

## Tierschutz Friedberg/Hochzoll e.V. Jedes Leben zählt

www.tierschutz-friedberg-hochzoll.de info@tierschutz-friedberg-hochzoll.de

Postadresse: Meringer Straße 116, 86163 Augsburg, Tel Notfall 0175/5992016

## Beitrittserklärung

- für jedes Mitglied je eine Erklärung ausfüllen –

Name	Vorname
Straße	Wohnort
Telefon	E-Mail
GebDatum	
Ich beantrage hiermit meinen Beitritt zum Ve "Tierschutz Friedberg/Hochzoll e.V Jedes Lebe	
- Ich bin bereit, mit einem Jahresbeitrag	<b>g von €</b> den Tierschutzverein finanziell zu
unterstützen. (der derzeitige Mindestbeitra	ag beträgt € 30,- für Erwachsene, für Kinder und Jugendliche €
10,-, für Rentner 15,-)	
<ul> <li>Ich möchte den Verein zusätzlich mit eine unterstützen (freiwillig)</li> </ul>	er einmaligen Spende in Höhe von €
- Ich bin an folgender Mitarbeit interessiert	:: (freiwillig)
0 Überweisung	0 Lastschrift
Bankverbindung:	(bitte Lastschriftmandat ausfüllen)
Stadtsparkasse Augsburg	
IBAN: DE88 7205 0000 0251 3796 32	
BIC: AUGSDE77XXX	
Bei unter 18-jährigen ist die Unterschrift eines Erzi	iehungsberechtigten erforderlich!
Ort/Datum	
Unterschrift eines Frziehungsberechtigten	



## Tierschutz Friedberg/Hochzoll e.V. Jedes Leben zählt

www.tierschutz-friedberg-hochzoll.de info@tierschutz-friedberg-hochzoll.de

Postadresse: Meringer Straße 116, 86163 Augsburg, Tel Notfall 0175/5992016

## Lastschriftmandat:

Gläubiger – Identifikationsnummer: **DE16ZZZ00001927362** 

Ich ermächtige den Verein "Tierschutz Friedberg/Hochzoll e.V. Jedes Leben zählt", Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.

Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom "Tierschutz Friedberg/Hochzoll e.V. Jedes Leben zählt" auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Name und Vorname:
Straße, Hausnummer.:
PLZ und Ort:
Kontoinhaber:
Kreditinstitut:
BIC:
IBAN: D E
Ort/ Datum:
Unterschrift: